

## 耀华集团组织安全环保专项检查



为了落实市应急管理局和市环保局关于安全工作和重污染天气应急响应的工作部署，进一步加强集团各子公司生产安全管理，确保入冬之后的生产稳定，11月19日下午，耀华集团副总经理曹阳带领安全管理部对子公司开展了入冬前的安全检查。北方公司、耀技公司安全负责人参加检查。

本次检查主要对北方公司和耀技公司生产现场的重点部位、危险区域、关键岗位、消防设施等进行了细致的检查，尤其是北方公司危化库的管理和冬季采暖、用电、用气量增加等情况，对在检查过程中发现的部分问题，现场提出整改要求，并责成相关部门立即整改。

在北方公司配料楼混合机工作现场和耀技公司施工现场，检查组专门检查

了作业人员的电工证、焊工证等特种作业资格证及有限空间作业票，要求作业人员必须按照危险作业的规程要求规范作业，严禁无防护监护措施冒险作业。

在检查中，曹阳要求，目前已进入冬季寒冷季节，特别是近期重污染天气响应期间，各单位要充分认识安全、环保工作的重要性，始终把安全、环保工作作为头等大事来抓，进一步提高安全生产意识，严格落实冬季安全生产各项措施，完善安全管理常态化工作机制，保证企业环保持续达到超低排放要求，着力抓好防寒、防冻、防火等工作，不断提升安全管理水平，坚决杜绝各类事故，积极营造良好的安全生产氛围。

## 叉车精英 三连冠

耀华通讯(党帅) 船，因有帆才远渡重洋，鹰，因有翅膀才自由翱翔，我们，因人生有梦想才能活出精彩。而梦想，就是在自己普通平凡的岗位展示自我，实现人生价值。李宏旭，就是这么一个有梦想的人。

开始接触叉车的时候，李宏旭还是一个初出茅庐的小徒弟，为了更好的工作和更快地成长，他积极学习、广泛涉猎各种知识和技能。在仓储部，对于从未接触过仓储业务的李宏旭而言，就连同样产品的不同型号，都是一个不小的挑战，但他没有马马虎虎匆匆了事，而是向身边的同事求教学习，不留疑问，不留瑕疵，将每一件货物都清楚地标记好，分类整齐摆放。

在今年4月，李宏旭到四川宜宾支援合作单位威利斯公司，主要负责指导宜宾工作人员如何在安全有序、合规合序的前提下用叉车吊装玻璃，并根据现场实际情况改装了护具，增加了玻璃吊装完整度，李师傅没有因为单位、地域的差异而有所保留，倾囊相授。

有一次，需要给天车安装扶手梯，扶手梯长8米，天车高度又高，现场无人能操作，这时，李师傅二话不说，撸起袖子就干，稳妥的完成了天车扶手梯的安装工作。宜宾一行，李师傅用其精湛的技术迎来了赞叹及敬佩之声！

由宜宾回来后，正赶上耀技公司7月装柜抢任务，工作繁忙，他又马上进入状态，每天20多个柜，加班加点，与工友们顺利完成了装柜任务。

工作之余，他特别善于观察，当车子出现小毛病需要修理时，他也会看看别人是怎么处理的，然后自己琢磨，久而久之，当车子出现小问题时，他不仅可以自己处理，还能帮助其他工友。此外，李宏旭还常常与同事们探讨驾驶技巧及方法，如何在保证安全的情况下提高驾驶速度、提高工作效率……每天下班后回到家中，他再不断翻阅与叉车驾驶相关的书籍，做到理论与实践的双重提高。

“一花独放不是春，万紫千红春满园”。近年来，从集团公司到耀技公司，都十分重视对年轻员工的关心和培养。李宏旭深深地感受到，自己的成长得益于公司的培养，自己既要干好本职工作，也要站位更高、心胸更宽，力所能及地为集体贡献力量，对年轻的同事传授知识。日常工作中，他注意发现查找存在的不足，研究改进提高的办法，对仓储部的工作提出了许多有价值的建议；平常生活中，他注意与“小伙伴”们一起，研究业务，分享经验，共同把本职工作干得更加出色。

提到三连冠，他说：感谢公司提供了一个展示自我的平台，我要保持良好的心态，不骄不躁，要坚持学习新知识，更努力的工作，走好每一步，同时发挥自己的长处，带动和帮助身边的工友共同进步。

有梦想的人都是幸福的，怀抱梦想前行，不惧风雨。



## 成功不是偶然，而是习惯

耀华通讯(马爽) 上提起刘继国，印象最为深刻的就是那张朴实的笑脸，他话不多，但干起工作来却很拼很专业。因为离家远，每天他都会早早到达单位，风里来雨里去，一晃就是二十多年，他没有一句怨言，对待工作一丝不苟。

刘继国1995年参加工作，入厂至今一直在熔化工这个岗位上，勤学好问，兢兢业业。2002年因工作突出，提升为班长，如今也是一名有着丰富工作经验的“老班长”了。

北方公司熔窑已安全运行9年，熔窑后期的维护增加了平时的工作量和工作难度，刘继国作为经验丰富的“老班长”，时刻关注熔窑运行状态，他所带领的熔化班组在日常工作中严格按工艺要求控制风火配比，随时调整火焰燃烧状态，稳定各项工艺控制指标。在北方公司产质量评比

中，刘继国所在的班组连续5个月排名第一。当问到刘师傅有什么窍门时，他笑着说，哪有什么窍门，工作认真细致，班中配合各部门稳定各项指标，班前强调，班后总结，每天如此，日积月累而已。

提到技能大赛夺冠，他谦虚地说：“虽然参加工作二十几年了，但是需要学习的地方还有很多，我还要在以后的工作中多多积累，与他人多多探讨，让自己的专业水平更加专业。”

平凡岗位见精神，刘师傅工作中严格要求自己，不断学习，对技术精益求精，用自己的实际行动影响和带动身边的同事。刘师傅这种潜心钻研、默默奉献的精神，值得大家学习。



## 师徒结对 喜获佳绩



耀华通讯(钱洪斌) 提起王文博，大家都知道他是一名成熟稳重、技术过硬的小伙子。他干一行爱一行，爱一行精一行，08年电力工程专业毕业的他先后从事过国际饭店的电气维修工、中石油天然气的输气员兼维修电工。

在耀技公司生产线筹建阶段，王文博和其他职工一样，每天辛辛苦苦，早来晚归，没有节假日，从设备安装到调试，他都盯在现场，随时学习。看到王文博如此努力，康分辉说道：“这小子年轻，能吃苦，是块好料。”在今年7月，公司举行的师徒签约仪式，两人正式结为师徒。从那天起，耀技公司的生产线上便多了一对埋头苦干的身影。

第一次接触到和玻璃熔窑相关的电气设备时，王文博充满疑惑，这对他来说就是一个全新的领域。为了全面掌握这项新技术，他开始跟随师傅学习相关知识，在设备现场，总能看到他忙碌的身影，遇到问题虚心向师傅康分辉请教，直到找出问题的最佳解决方案，现在的王文博已经能独立解决生产线上电气方面的常见问题。

在2018年的技能大赛中，王文博取得了第五名的成绩，对于新手的他来说，这个成绩已经很好了。但对于不服输的他，一直憋着一口气，一定要在下一次的比赛

中更进一步，于是他利用工作之余报考了大连理工自动化专业，不断在理论上充实自己。今年的他总结去年参赛的经验，用心准备，在考场上沉着应对，面对难题稳扎稳打，遇到问题从容解决，终取得了令人可喜的好成绩。

从一名普通的维修工到今年技能大赛电工组的冠军，离不开他的师父康分辉对他的细心指导。康分辉作为耀华集团有名的电气专家，对于如何带徒他这样说：“师带徒是耀华的传统，做好‘传帮带’为耀华培养出优秀的人才，是我们义不容辞的责任。我曾经也是一名徒弟，深知师傅的指点与教导对徒弟有多么重要的意义。对于教习，首先我是实物讲解，让他们了解、认识；其次是现场示范，处理现场故障时，边维修边讲解；再次是实际操作，理论和实操都有了，就要放手让他们做，我来指导；最后是总结，对每次维修做出总结、讨论，得出最优处理方案，这样他们才能进步的更快。”

每一次成绩的取得，都离不开努力与付出，越努力，越幸运。恭喜这位冠军，你的每一份努力与坚持时光不曾辜负！